



**ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕКТОР „РИБАРСТВО“  
ОС №4 „УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ НА РИБАРСКИТЕ ОБЛАСТИ“**



**МИРГ „ВИСОКИ ЗАПАДНИ РОДОПИ: БАТАК – ДЕВИН – ДОСПАТ“**

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство“, съфинансирана от Европейския Съюз, чрез Европейски фонд за рибарство  
“Инвестиране в устойчиво рибарство“.

**ПРОЕКТ „ДА СТАНЕМ ПО-ДОБРИ В ПРИГОТВЯНЕТО НА ЗДРАВΟΣЛОВНИ ЯСТИЯ ОТ РИБА В  
ЦАРСТВОТО НА ПЪСТЪРВАТА – ДОСПАТ“**

**БЕНЕФИЦИЕНТ: ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ“ – ГР. ДОСПАТ**

**Обща стойност на проекта: 30 680,31 лева**

**Размер на изплатената безвъзмездна финансова помощ: 30 680, 31 лева**

**Мярка от МСР:** 2.1 „Преструктуриране и пренасочване на икономически дейности, по-специално чрез насърчаване на екотуризма, при условие че тези дейности не водят към повишаване на риболовното усилие “

**Период на изпълнение:** 18.06.2013 г. - 18.09.2013 г.

**Постигнати резултати:**

- Интегриране на риболовния туризъм в РО в екотуристически продукти и местни икономически дейности;
- Осигурена трудова заетост в дългосрочен план;
- Обучени 30 специалисти в приготвянето на здравословна храна от риба и рибни продукти;
- Издаден сборник с рецепти, който ще бъде разпространен безплатно на територията на РО;
- Увеличена консумация на рибни продукти в територията като ключов елемент в туристическите продукти и услуги;



**Кратко описание на дейностите на бенефициента и района в който работи:** Професионална гимназия „Васил Левски“ град Доспат обучава ученици по Професия”Производство на кулинарни изделия и напитки“ с продължителност – 4 години.Завършилите получават средно образование и придобиват втора степен на професионална квалификация по посочената специалност. Професионална гимназия „Васил Левски“ град Доспат е приемник на СПТУ по лека промишленост и машиностроене,преобразувана

със Заповед РД-09-332/07.04.2003 година на МОН, член е на асоциацията на професионалните учебни заведения в България и има публично-частно партньорство на територията на община Доспат – фирма „НИТЕКС“ – АД.



**Допълнителна информация:** Ръководител проект – Красимир Горов, тел. 03045/21-15

**Снимки:**

